amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Al e Sazwa ) JEs o - 34634
Il
Sl o qlasg dule alll Lo il s

dodall Gyl

029 <3 o Llel amg Alia (Ko all Ugemag 4l il 0gd el ¥ dlll Copes plasg agle alll Lo ol
oS Wl sl alll ] 71 plasg ile dll Lo J1B LS dlll s olisg ule dll Lo Jouylls  all Jls
.(532)@.@&&9)"%@‘)&3&3'

il JleS Lo dlsdl

calll ell ppnogall JS8 0 lels dmall o aliel 418 ¢ aiiyn e 4135 18 b mally diog 0 130ls
pslpa] 3551 S Ul dll 031 188 Al sg elld o el plia b alung dile alll Lo Jswyl s

&Y dll o Wb oy Llel 1iag )l Juls alasg aule dlll Lo dll Jousy Taamn o 1 Jos Uil Slls
", donall yle 6 83ly3s « Emall ainie

(1/319) a1 dasy cppagie ol colid ¢ gaa
1 (10/204) " goluall ¢ gazma” & P)Lugl s JBg

Sl aums JoB Al 3gb dmall o aidbg e dlll Ll aalyls dll G Tiame o] Loldl Lasy JoBg
ol Lot dogonall EaslaYl 5 el eod S dlll s Loyl laass

(1/49) " cyall 429y & el ol JBg

liag . Al Lls qeallo « dlll cons dasn t JBg« Julsdl o Ladl coundl o o ale 3 o Josy b 13
P85 0929 o YU

)2W@‘onédﬁg:wM|M9<w'9ﬂlL,‘kgdjﬂa‘sé.'émbi{om”gcioBMIOTZL@m
(g9 pge

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/34634
https://m.islamqa.info/ar/answers/34634

(A A
Il

il @lls 55 el tale Bpaly dul

Cogl Syl g ¢ dddle adl cluadl el o sstfo e s (231 ol o d 65 o a5 sl of e
(s el 35l WS Vs sl dll ) s B sl Lgaeg

Lol (sgag pMudl 8951 Ko ¢ s 555 Ll iy Mds o )31 Jal e lisis oS o) 0 JB & Lgrag

1356

Z:Jz seBe il g2 (3161) giaydl o[gj(a.foJ‘OAchTQJ.SJ[ uTuAe.\.cuLouﬂbu ool Cuas 399 48
43T  &2alS5 alll Z03 Laused < dll g2 ashs « all L= @eal3i] 3)) ¢ plag adle 4l Lo olll Joa5 J18
(egasdl &)L 335 ¥ dlll Cos GTg o Dl Sk

kd

C oyl s b LW dans . @lag wle A e Ll e ooy 30 cims coasdl liag

2/2



